

ROMÂNIA  
JUDECĂTORIA HUȘI  
STR. ALEX GIUGARU NR. 1  
HUȘI  
JUDECĂTORIA HUȘI



**Destinatar:**  
**SECRETARUL GENERAL AL**  
**COMUNEI DRÂNCENI**  
com. DRÂNCENI, județul VASLUI

**DOSARUL NR. 1827/244/2024**  
Materia: Civil  
Stadiul procesual al dosarului: Fond  
Obiectul dosarului: Validare mandat consilier  
Complet: complet c4 civile

## **COMUNICARE**

# **ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ**

NR. 762/2024 DIN DATA DE 10 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. 762/2024, pronunțată la data de 10 Octombrie 2024, de către JUDECĂTORIA HUȘI JUDECĂTORIA HUȘI.

**PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI**  
(ștampila)

Grefier,,

Acesta nu este document finalizat

Cod ECLI ECLI:RO:JDHUS:2024:006.000762

Dosar nr. 1827/244/2024

**R O M Ȃ N I A**  
**JUDECĂTORIA HUȘI**  
**ÎNCHEIEREA NR. 762**

**Ședința din camera de consiliu de la 10 Octombrie 2024**

**Completul compus din:**

**PREȘEDINTE MAGDALENA CATARGIU**

**Grefier CORINA TODERICĂ**

Pe rol fiind judecarea cauzei civile privind pe petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 32 DRÂNCENI, având ca obiect validare mandat consilier.

Cauza se judecă în procedură necontencioasă, fără citarea părților, conform art. 532 alin. 1 Cod proc. civ. și art. 119 alin.1 din OUG 57/2019.

Instanță, în temeiul art. 255 și art. 258 Cod proc. civ., încuviințează pentru petent proba cu înscrisurile depuse la dosar.

Instanță, constatând că au fost lămurite toate împrejurările de fapt și temeiurile de drept ale cauzei, reține cauza spre deliberare și pronunțare.

**INSTANȚA**

**Deliberând, reține următoarele:**

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Huși la data de 12.06.2024, sub nr. 1827/244/2024, petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR.32 DRÂNCENI a solicitat validarea mandatelor de consilieri locali ai COMUNEI DRÂNCENI.

Prin Încheierea din data de 27 iunie 2024 s-a dispus emiterea unei adrese, în temeiul dispozițiilor art. 114, alin. 4 din OUG 57/2019, către secretarul general al Unității Administrativ Teritoriale al comunei Drânceni pentru a se comunica, pentru fiecare consilier în parte, îndeplinirea condițiilor și înscrisurile prev. de art. 114 alin. 2 din OUG nr. 57/2019, precum și certificatele doveditoare ale alegerii.

La data de 03.10.2024 secretarul general al UAT Drânceni a înaintat propunerile de validare a mandatelor de consilieri locali pentru numiții: LOVIN GEORGEL -Partidul Național Liberal; URSAN ATENA - Partidul Național Liberal; AVRAM COSTEL-CĂTĂLIN - Partidul Național Liberal; LĂCĂTUȘ ȘTEFAN - Partidul Național Liberal; VIZITIU DOINA - Partidul Național Liberal; PECHEANU BOGDAN-VICTOR-LUCIAN - Partidul Social Democrat; PLOP ROMICĂ – Partidul Social Democrat; IACOB AUREL - Partidul Social Democrat; CRISTEI FĂNICĂ- Partidul Social Democrat; CAZAN GABRIEL- Partidul Social Democrat; TECLICI VALERICĂ- Alianța pentru Unirea Românilor; IACOB EDUARD RĂDUCU-Partidul SOS România, precum și declarația de renunțare la funcția de consilier local a domnului MURĂRAȘU MIHAI propus de Partidul Național Liberal.

Propunerile de validare a mandatelor de consilieri locali au fost însoțite de înscrisurile prevăzute de art. 114 alin. 2 din O.U.G. nr. 57/2019.

***Analizând înscrisurile existente la dosarul cauzei, instanța expune următoarele considerente:***

Instanța reține că prin cererea înregistrată pe rolul Judecătoriei Huși la data de 12.06.2024, petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 32 DRÂNCENI a solicitat validarea mandatelor de consilieri locali ai comunei Drânceni.

Instanța are în vedere dispozițiile art. 114, alin.2 din OUG 57/2019 potrivit cărora, pentru validarea mandatelor de consilier local, trebuie îndeplinite următoarele condiții:

*„Art. 114: Validarea mandatelor de consilier local*

*(2)Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:*

*a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;*

*b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;*

*c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanțe judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;*

*d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;*

*e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;*

*f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorești în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri”.*

Având în vedere că, în prezenta cauză, sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 114 alin. 2 din OUG 57/2019, raportat la înscrisurile depuse de secretarul general al Unității Administrativ Teritoriale comuna Drânceni, instanța va admite cererea formulată de petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 32 DRÂNCENI și va dispune validarea mandatelor de consilieri locali pentru domnii/doamnele:

1. LOVIN GEORGEL -Partidul Național Liberal;
2. URSAN ATENA - Partidul Național Liberal;
3. AVRAM COSTEL-CĂTĂLIN - Partidul Național Liberal;
4. LĂCĂTUȘ ȘTEFAN - Partidul Național Liberal;
5. VIZITIU DOINA - Partidul Național Liberal;
6. PECHEANU BOGDAN-VICTOR-LUCIAN -Partidul Social Democrat;
7. PLOP ROMICĂ – Partidul Social Democrat;
8. IACOB AUREL - Partidul Social Democrat;
9. CRISTEI FĂNICĂ- Partidul Social Democrat;
10. CAZAN GABRIEL- Partidul Social Democrat;
11. TECLICI VALERICĂ- Alianța pentru Unirea Românilor;
12. IACOB EDUARD RĂDUCU-Partidul SOS România.

În ceea ce privește mandatul de consilier local al domnului MURĂRAȘU MIHAI propus de Partidul Național Liberal, instanța constată că acesta a formulat declarație de renunțare la mandatul de consilier local în data de 26.09.2024.

Totodată, instanța reține dispozițiile art. 115 alin. 1 din OUG 57/2019 potrivit cărora „(1) Consilierul local declarat ales poate renunța la mandat în cel mult 10 zile de la data desfășurării alegerilor, situație în care comunică, în același termen, sub semnătură, decizia sa secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”.

Având în vedere că în cauză sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 115 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, față de declarația de renunțare din data de 26.09.2024 la funcția de consilier local a domnului MURĂRAȘU MIHAI propus de Partidul Național Liberal, instanța urmează să respingă cererea de validare a mandatului de consilier

local pentru domnul MURĂRAȘU MIHAI, pentru neîndeplinirea condițiilor prevăzute de art. 114 alin. 1 rap. la art. 115 din O.U.G. nr. 57/2019.

**ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

Admite în parte cererea formulată de petentul BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 32 DRÂNCENI având ca obiect *validarea mandatelor de consilieri locali*.

Validează alegerea următorilor consilieri locali: LOVIN GEORGEL -Partidul Național Liberal; URSAN ATENA - Partidul Național Liberal; AVRAM COSTEL-CĂTĂLIN - Partidul Național Liberal; LĂCĂTUȘ ȘTEFAN - Partidul Național Liberal; VIZITIU DOINA - Partidul Național Liberal; PECHEANU BOGDAN-VICTOR-LUCIAN -Partidul Social Democrat; PLOP ROMICĂ – Partidul Social Democrat; IACOB AUREL - Partidul Social Democrat; CRISTEI FĂNICĂ- Partidul Social Democrat; CAZAN GABRIEL- Partidul Social Democrat; TECLICI VALERICĂ- Alianța pentru Unirea Românilor; IACOB EDUARD RĂDUCU-Partidul SOS România.

Respinge cererea de validare a mandatului de consilier local pentru domnul MURĂRAȘU MIHAI, pentru neîndeplinirea condițiilor prevăzute de art. 114 alin. 1 rap. la art. 115 din O.U.G. nr. 57/2019, fiind consilieri renunțători.

Prezenta încheiere se comunică Prefectului Județului Vaslui și Secretarului General al Comunei Drânceni, județul Vaslui, conform art. 114 alin. 5 din OUG nr. 57/2019 și domnului mandatului de consilier local pentru domnul MURĂRAȘU MIHAI, în calitate de consilier invalidat.

Executorie, potrivit dispozițiilor art. 534 alin. 1 Cod proc. civ.

Cu drept de apel în termen de 3 (trei) zile de la data comunicării prezentei încheieri, potrivit dispozițiilor art. 114 alin. 6 din OUG nr. 57/2019, la Tribunalul Vaslui, cererea de apel urmând a fi depusă la Judecătoria Huși.

Soluționată în Camera de Consiliu, în procedură necontencioasă, conform dispozițiilor art. 119 alin. 1 din O.U.G. nr. 57/2019 și pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, în temeiul art. 402 Cod proc. civ., astăzi, 10 octombrie 2024.

**PREȘEDINTE,**  
Catargiu Magdalena

**GREFIER,**  
Toderică Corina

JUDECĂTORIA HUSI  
CONFORM CU  
ORIGINALUL



Red. C.M.  
Tehnored. T.C.  
Ex. 4/10.10.2024  
Com. 2/10.10.2024